

Szánkóverseny Budakeszin

A téli sportok szerelmesei január 12-én 10 órakor Makkosmárián találkoztak, hogy együtt töltsenek 1-2 vidám órát.

Az önkormányzat Sportbizottsága és a Viadal Sportegyesület rendezésében került sor a szánkóversenyre.

A versenyzőket Merkl Aladár, a Sportbizottság elnöke köszöntötte, majd Hellner Péter ismertette a szabályokat, korosztályokat, kategóriákat. Külön felhívta a figyelmet, hogy sebességkorlátozás érvényes a versenyzés idejére. A felső határ (120 km/h) szigorú betartására hívta fel mindenki figyelmét. Szerencsére senkit sem kellett emiatt diszkvalifikálni.



A szánkózók lelkesítésére a következő induló csendült fel:
*„Úgy néztem magamra mindig, A buckák egyre csak jönnek,
 Ahogy csodára nézni illik, A lábaink most beremegnek,
 Csodára; a szánkó királya, Semmi se nekünk a meredek,
 Szánkójára, mozdulatára. Kápráztatjuk most a szemeket.”*

Remek hangulat uralkodott a pályán. Az ellenfelek egymást biztatva száguldoztak a rajttól a célig.

A verseny után a forró teának kicsik, nagyok és még a kirándulók is nagyon örültek. A rengeteg Milka, Boci, Chokito és Sportselet gazdára talált.

Versenyeredmények:

7 év alatti egyéni: 1. Hellner Johanna, 2. Bárczi Balázs, 3. Dévényi Előd. 7-10 évesek, egyéni: 1. Havasi Péter, 2. Hellner Donáta, 3. Elek Fruzsina. Felnőtt, egyéni: 1. Molnár András, 2. Hellner Péter, 3. Fabiny Tibor

Páros verseny (a legnagyobb vetélkedés itt zajlott): a 21 versenyzőpárosból legjobbnak a következő 3 pár bizonyult.

1. Molnár András–Molnár Dorottya, 2. Molnár András–Molnár Dániel, 3. Hellner Péter–Hellner Donáta

Külön köszönjük az időmérést Nemere Klára testnevelőnek, és Merkl Aladárnak. Köszönjük a lelkes segítségét Matkó Istvánnak és Szabó Kingának. S mindez a Polgárőrök nélkül nem jöhetett volna létre. Hálásak vagyunk munkájukért.

Hellner Péter

Egy százalék a BSC-nek

„Kis pénz kis foci, nagy pénz, nagy foci” – mondotta volt egy koron Puskás Ferenc a napjaink (még amatőr szintű) labdarúgására is igaznak tetsző szállóigét.

Játékvezetői díjak, nevezés, utazási költség, átigazolási összegek, mez, labda, nadrág, sportszer...

A fentiekben csupán dióhéjban felsorolt elemi költségekre, a klub mindennapos működésére, a BLSZ II-es „felnőtt”-alakulatra, a negyedosztályú ifikre, a serdülőkre és nem utolsósorban a két öregfiúk-csapata várja tisztelettel minden egészséges életmódot előtérbe helyező sportbarát személyi jövedelemadójának 1 %-át a Budakeszi SC.

Adószám: 191 853 70-2-41 Budakeszi SC

Bankszámlaszám: 11742348-20020749 (OTP Budakeszi fiókja)



A Viadal SE sízóinek sikerei

Ausztriában, Murauban a Kreischbergen került sor 2002. január 19-én és 20-án egy síversenyre.

Országos szinten az egyik legrangosabb alpesi síverseny az OPEL-DI-FER Kupa. Egyben pontszerző verseny is. Megrendezik amatőr és versenyző kategóriában, korosztályonként.

A 72 dobogós díjból (arany, ezüst, bronz) 22 díjat Hellner Péter tanítványai nyerték el. Pedig sok-sok – kizárólag versenyzőket nevelő – síiskola létezik ma már Magyarországon, kiknek tanítványai indultak a versenyen.

Gratulálunk a versenyen résztvevő gyerekeknek! A hat kupagyőztesnek külön.

A képen látható kis csapattal nyertünk dobogós helyezeket a 2000 m magasan fekvő gyönyörű alpesi pályán.

Viadal SE vezetősége



FÁSPINCE

2092 Budakeszi, Fő u. 38.

Tel.: 06 23 453 189

Ny: H-P 8.30-18, Sz: 8-13

Márciusban még nálunk is tart a síszezon:

- nagy választékban **KÖLCSÖNZÉSRE IS!**
- snowboardok, sífutók és lesikló lécek
- korcsolyák, „BIG FOOT” síruhák
- Egyedi fa játékok nagy választékban
- Háztartási gépek raktárról!